

Поздравляем

Пресс-секретарь ТИИИМСХ, кандидат филологических наук, доцент Джуманиязов Рахимбой Маткаримович отметил свое 60-летие. Руководство института искренне поздравляет его с этим юбилеем. Вот краткая информация о нём. В 1979 году Джуманиязов Р.М. поступил на факультет узбекской филологии Ташкентского государственного университета, а в 1984 году окончил его с отличием. 13 ноября 1991 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Ўзбек халқ китоблари, дostonларини тарихий аспектда ўрганиш юзасидан тадқиқот ишлари олиб бориб “Юсуф ва Аҳмад” дostonининг тарихий асослари» (10.00.08 - «Фольклор»). На основании протокола № 12 от 13 ноября 1991 года по рекомендации Специализированного совета Института литературы имени Алишера Навои Высшей аттестационной комиссии при Совете Министров СССР ему была присуждена степень кандидата филологических наук (КД № 051951).



Р.М. Джуманиязов работал старшим научным сотрудником в институте языка и литературы Академии наук Узбекистана, заведующим кафедрой узбекского языка и литературы Ташкентского государственного института искусств, начальником отдела «Ёғду» в студии «Маърифат» Национальной телерадиокомпании Узбекистана, заведующим кафедрой телевидения и радиовещания на факультете журналистики Национального университета Узбекистана, доцентом Ташкентского государственного института культуры, корреспондентом газеты «Вакт-Время» Главного управления исполнения наказания Министерства внутренних дел Республики Узбекистан. В настоящее время он работает доцентом в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, является руководителем пресс-службы.

Р.М. Джуманиязов с 2017 года работал в Институте стратегических исследований главным сотрудником по вопросам информации, а затем осуществлял свою деятельность в качестве пресс-секретаря. Принимал активное участие в общественно-политической и духовной жизни страны, в частности, он внес свою лепту в продвижении и реализации Закона о государственном языке. Р.М. Джуманиязов является ведущим и активным участником ряда передач по узбекскому телевидению.



Он издал более 20 книг и около 300 статей. Его книга «Староузбекская письменность» используется с 1991 года как учебник в высших учебных заведениях. Книга «Академия ораторского искусства» является важным подспорьем в обучении культуре общения и межличностной коммуникации.

Сегодня он читает лекции и проводит семинары «Механизм управления, культура речи и навыки речи» в учреждениях Министерства народного образования, подразделениях Министерства внутренних дел, структурах Службы государственной безопасности, Центре подготовки юристов, Высшей школе судей, Академии государственного управления при Президенте Республики.



Р.М. Джуманиязов принимает активное участие в СМИ и в социальных сетях при освещении инновационных изменений, происходящих в учебном процессе в ТИИИМСХ. Заслуживает внимание и то, что он разработал и внедрил в практику механизм простого и понятного информирования населения о сущности официальных законов, решений, указов и распоряжений, а также о позитивных изменениях в образовательном процессе и коммуникативной компетентности педагога. Примечательно, что он активно принимал участие в передаче по телевидению, посвященной узбекской письменности на основе арабского и латинского алфавитов, опубликовал статью по этой теме «Учитель республики».

Р.М. Джуманиязов является автором документальных фильмов «Мени кечиринг, одамлар», «Иқрор», «Эътироф ва эътироз», «Пушаймонлик қисмати», снятых с мест лишения свободы №64/21, а также «Бебошлик балоси», снятых в Зангиатинской воспитательной колонии по инициативе УВД города Ташкента и Ташкентской области. Продюссер и автор художественных фильмов «Қора илон», «Бегона» и «Ота», снятых в сотрудничестве с МВД Республики Узбекистан и видеостудией «Иктидор». Этим он внёс свой вклад в освещение борьбы сотрудников правоохранительных органов с наркотиками.



С целью проверки и стимулирования интеллектуальных способностей студентов, реализации Постановления Президента Республики Узбекистан № 3160 от 28.07.2017 «О повышении эффективности духовно-просветительской работы и развития сферы на новом уровне», Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по кардинальному повышению престижа и статуса узбекского языка как государственного» стал автором и инициатором электронного социально-образовательного просветительного проекта «Ғоямиз – ҳимоямиз». В качестве ведущего этого проекта успешно проводит мероприятия в различных учебных заведениях.

Его личный сайт www.notiq.uz предоставляет информацию о культурных и образовательных новостях в Узбекистане, в частности, статьи о роли ораторского искусства и речевой культуры в сфере духовности, управления, образования, воспитания, общения и коммуникации. Р.М. Джуманиязов обладатель награды Академии наук Узбекистана, а также победитель республиканского конкурса «Лучший оратор», «Самый активный пропагандист духовности».

Пресс-служба ТИИМСХ.